Устройство автоматического управления котлами (горелками) на отработке.
Устройство управления выполнено на микроконтроллере ATmega8. Для управления двигателями  применена ШИМ с частотой 10 kHz. Выходными транзисторами управляет микросхема U3 типа IRF4427,IR4426. Первая микросхема инвертирующая, вторая- прямая. Микросхемы имеют внутреннюю подтяжку 1 Мом, но для надёжности в случае отсутствия сигнала на выходах микросхем (что маловероятно), применена дополнительная подтяжка резисторами R15,R17. В дальнейшем, возможно, эти резисторы будут исключены. При применении IR4427 перемычку JP1 необходимо соединить с общим проводом, а при применении IR4426 с напряжением 5 вольт . Энкодер и датчик температуры аналогичны тем, что применены в горелке. Для индикации применены светодиодные семисегментные индикаторы с общим анодом. Индикация динамическая. Схема контроллера приведена на рис.1. 
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В нормальном режиме индикатор всегда показывает текущую температуру теплоносителя.

 После подачи питания устройство не активно, десятичные точки не светятся. Вначале идёт инициализация термодатчика  и индикатор показывает -99 С. Через пару секунд – текущую температуру.

 После кратковременного нажатия энкодера, включается режим ручного поджига. Работает наддув и светится первая десятичная точка. 

После второго нажатия включается режим нагрева, работает наддув и подкачка, светится вторая десятичная точка.

 После третьего нажатия – устройство снова не активно, и т.д.

 Если в режиме нагрева температура дошла до нужного уровня, включается режим остывания, загорается третья десятичная точка, моторы работают медленно.

Если в любом режиме крутнуть энкодер, индикатор показывает заданную температуру с буквой “t” в первом разряде. Через 3 сек. бездействия энкодера устройство выходит из режима выставления заданной температуры. Если в неактивном режиме, режиме поджига и нагрева нажать и удерживать кнопку энкодера более 7 сек, устройство перейдёт в режим настройки скорости наддува режима нагрева, после кратковременного нажатия- настройки скорости подкачки режима нагрева, после следующего касания 
Особое внимание надо обратить на микросхему U2. В ходе эксплуатации были замечены случаи выхода её из строя, хотя допустимый выходной ток (1.5 А) ограничен резистором 33 Ом на уровне 0.4А. В микросхеме пробивался верхний транзистор. Было предположение что ЭДС самоиндукции каким то образом через ёмкость затвора проходит на выход микросхемы. Для этого выходы были зашунтированы 1 кОм. Возможно имеет место одновременное открытие верхнего и нижнего транзистора. Поэтому для ограничения тока по питанию, на плате КДО обрезана дорожка питания с обратной стороны платы и впаян резистор 15 Ом. Вместо IR4426-27 можно применить MC33152.
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Клеммы 1-2(“+”  “-“ соответственно) питание вентилятора наддува
Клеммы3-4(“+”  “-“ соответственно) питание привода маслонасоса

Клеммы5-6(“+”  “-“ соответственно) питание платы управления от блока питания 250 Вт
